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Raadsinformatiebericht 
 Collegevergadering: 3 oktober 2023 
 

Onderwerp 

Beantwoording schriftelijke vragen HBB verkeersituatie milieustraat Meerlanden.  

☐ Ter informatie/update 

☒ Beantwoording schriftelijke vragen 

☐ Toezeggingen/actielijst commissie of raad 

☐ Overige 
  
U krijgt antwoord op de schriftelijke vragen van HBB die u heeft ingediend op 18 september 2023 
over de verkeersituatie bij de milieustraat van Meerlanden. 
 

Vraag 

1. Bent u bekend met de verkeerssituatie bij de milieustraat Meerlanden en de hinder dat het 
verkeer geeft op gezette tijden (bijvoorbeeld op zaterdagen) bij de naastgelegen kruising? 
2. Wat gaat het college doen om de veiligheid en doorstroming van het verkeer aldaar te 
verbeteren? 

Antwoord 

1. Bent u bekend met de verkeerssituatie bij de milieustraat Meerlanden en de hinder dat het 
verkeer geeft op gezette tijden (bijvoorbeeld op zaterdagen) bij de naastgelegen kruising? 

 
Wij zijn ervan op de hoogte dat de verkeerssituatie bij de milieustraat van Meerlanden op  
momenten zorgt voor hinder bij het naastgelegen kruispunt.  

 
2. Wat gaat het college doen om de veiligheid en doorstroming van het verkeer aldaar te 

verbeteren? 
 
Op dit moment onderzoeken wij de mogelijkheden voor het plaatsen van een webcam als 
tijdelijke maatregel om de verkeersdrukte beter te reguleren. Inwoners kunnen dan online zien 
hoe druk het is bij de milieustraat en waar nodig een ander tijdstip uitkiezen. Wij zullen 
monitoren of deze tijdelijke maatregel het gewenste effect heeft en indien dit geen soelaas biedt 
komen wij met een nieuw voorstel.       
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Meerlanden is bezig met de planning voor een tweede milieustraat ten behoeve van gemeente 
Haarlemmermeer. De verwachting is dat hierdoor de verkeersdruk op de milieustraat afneemt. 
Daarnaast heeft Meerlanden de plicht om te zorgen voor een veilige bereikbaarheid van de 
milieustraat, op drukke tijden zet Meerlanden daarom verkeersregelaars in.  
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